



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI SVET

Predsednik

Številka: 008-01-14/2020/9
Ljubljana, 22. 7. 2020

Zadeva: Najava posveta »Razvoj kohezijske regije Zahodna Slovenija po letu 2020«

Spoštovani,

dovolite mi, da vas lepo pozdravim in obenem opozorim na prihajajoči dogodek s pomembnimi posledicami za prihodnji razvoj Zahodne Slovenije in s tem razvoj celotne Slovenije. Državni svet pripravlja

posvet »Razvoj kohezijske regije Zahodna Slovenija po letu 2020«,

ki bo **v ponedeljek, 31. avgusta 2020, ob 9. uri,**
v Kongresnem centru Brdo, Predoslje 39, 4000 Kranj.

Medtem ko je v zadnjem desetletju razvoj slovenskih regij večinoma ali izključno temeljil na razpoložljivih sredstvih Evropske kohezijske politike, pa predlog razdelitve teh sredstev v novem programskem obdobju 2021–2027 nakazuje njihovo drastično znižanje za kohezijsko regijo Zahodna Slovenija, kar bo imelo negativne posledice tako za razvoj 64 občin Zahodne Slovenije kot celotne države. Z namenom preprečitve uničujoče projekcije razpoložljivih sredstev Evropske kohezijske politike po letu 2020 oz. vsaj ohranitve sedanjega obsega razpoložljivih sredstev za razvojne potrebe Zahodne Slovenije se je Državni svet odločil organizirati posvet, na katerem bi predstavili zadevno problematiko in predloge za pogajalska izhodišča Slovenije v okviru delitve sredstev Evropske kohezijske politike v novem programskem obdobju 2021–2027.

K sodelovanju v uvodnem delu smo povabili predsednika Vlade, ministra brez resorja, pristojnega za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, ministra za gospodarski razvoj in tehnologijo, ministra za finance ter predstavnike Razvojnega sveta kohezijske regije Zahodna Slovenija in Goriške, Gorenjske, Osrednjeslovenske in Obalno-kraške regije.

Na posvetu želimo osvetliti aktualno problematiko ter soočiti različne poglede glede prihodnjih izzivov na področju kohezijske politike s ciljem iskanja najboljših rešitev, ki bi omogočile nadaljnji razvoj Zahodne Slovenije in s tem razvoj celotne Slovenije. Od odločevalcev pričakujemo odgovor, na kakšen način bodo Zahodni Sloveniji zagotovljena zadostna razvojna sredstva, ki bodo omogočala uresničevanje razvojnih ciljev.

Vabilo s podrobnejšim programom, na katerem bodo vsi potrebni podatki za prijavo, boste prejeli po dokončni uskladitvi programa, predvidoma v drugi polovici avgusta.

V iskreni želji, da se boste kljub vašim številnim delovnim obveznostim posveta lahko udeležili in na njem tudi aktivno sodelovali, vas lepo pozdravljam.

Z odličnim spoštovanjem,

Alojz Kovšca